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УМОВИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 

АГРОНОМІВ 

Баган Алла, к. с.-г. н.; 

Шакалій Світлана, к. с.-г. н. 

На сьогоднішній день економічне становище нашої країни потребує нової 

системи інноваційного розвитку агропромислового комплексу. Тому 

актуальною є проблема підвищення вимог щодо професійної підготовки 

фахівців аграрної сфери, у тому числі і майбутніх агрономів. 

Саме на дану спеціальність у агропромисловому комплексі України 

покладають великі надії. Так, випускники цієї спеціальності у подальшому 

зможуть вести науково-дослідну та виробничу діяльність, використовуючи 

набуті професійні знання та навики.  

Крім того, на даний час сучасний агроном повинен володіти не тільки 

професійними знаннями і компетентностями, а й відповідно мати психолого-

педагогічну освіту [5].  

Аграрний сектор України – це не тільки мережа державних та приватних 

сільськогосподарських підприємств. Це, в свою чергу, науково-обгрунтована 

система аграрної освіти, яка здатна забезпечити підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів не лише для сільськогосподарського 

виробництва, а й наукових фахівців для роботи у науково-дослідних установах, 

дослідних станціях та навчальних закладах аграрного профілю [3]. 

Професійна підготовка майбутніх фахівців аграрного профілю у закладах 

вищої освіти другого магістерського рівня відповідає спеціальності 201 

Агрономія і забезпечується відповідними магістерськими освітньо-

професійними програмами, що реалізуються у межах спеціальності та 

визначаються: 

1) сферою майбутнього працевлаштування випускників-магістрів, а саме: 

виробничою, дослідницькою, педагогічною, експертно-контрольною, 

експертно-аналітичною, управлінською; 

2) конкретною діяльністю майбутнього фахівця у кожній із перелічених 

сфер [2].  

Модернізація процесів у аграрному секторі сприяли появі нових центрів 

організаційно-наукової та аграрно-просвітницької діяльності – дорадчих 

центрів. Система такої професійної складової у програмі підготовки майбутніх 

агрономів дозволить їм бути конкурентоздатними на ринку праці [5].  

Науково-дослідницька діяльність майбутнього агронома – це самостійна 

інтелектуальна праця, яка сприяє формуванню відповідного наукового 

світогляду фахівця, знань і вмінь науковця-дослідника, спрямованої на 

розширення його кругозору та здатності до вирішення професійних завдань на 

науковому рівні. 

Науково-дослідницька робота агрономів під час навчального процесу 

передбачає відповідно: 

- написання рефератів та есе на теми із фундаментальних та фахових 

дисциплін; 

- виконання лабораторних та практичних робіт, самостійних завдань; 
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- проведення експериментальних досліджень на базі різних 

сільськогосподарських установ та підприємств; 

- розробка матеріалів із використанням методики досліджень; 

- підготовка і захист кваліфікаційних робіт, пов’язаних із актуальними 

проблематиками наукових досліджень [4].  

Ефективність науково-дослідницької діяльності агрономів за межами 

навчального процесу забезпечена участю здобувачів вищої освіти у наукових 

проєктах, студентських наукових гуртках, конференціях, проведенні 

прикладних досліджень, конкурсах наукових студентських робіт тощо. 

Це дозволить у подальшому підвищити рівень наукової підготовки 

майбутніх фахівців, мати можливість постійного набуття науково-теоретичних 

знань з метою саморозвитку, застосовувати у практичній професійній 

діяльності нові досягнення науково-технічного прогресу [1]. 

Отже, професійна підготовка майбутніх агрономів є цілісною системою, 

яка ґрунтується на поєднанні психологічної, методичної та науково-

дослідницької складових підготовки на магістерському рівні вищої освіти, 

спрямованих на оволодінні знань та навиків професійної діяльності.  
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ФОРМУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО 

САМОРОЗВИТКУ МАЙБУТНІХ АГРОНОМІВ 

Нечипоренко Наталія, к. с.-г. н.;  

Поспєлова Ганна, к. с.-г. н., доцент  

Сучасна ситуація у аграрному секторі України потребує створення 

інноваційної системи розвитку агропромислового сектору у напрямку: аграрна 

освіта → аграрна наука → аграрне виробництво, оскільки вимагає підготовки 

висококваліфікованих агрономів, які можуть приймати зважені рішення 

стосовно систем та засобів землеробства, можливостей отримання високих 

врожаїв та питань рекультивації промислових територій [3]. В зв’язку з цим, 

мета підготовки агрономів спрямована саме на надання студентам фахових 

знань, які є лише часткою професійного становлення, а випускники 


